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2016-17 年度  RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記  

クラブ会報委員会  委員長：松岡  保／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４８７回 ４月第１例会 ４月６日（木） 

[50 周年例会 ] 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●入会式 

●誕生祝い 

●ロータリーの友読み処紹介 

●委員会報告 

●50周年 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

点   鐘 

会 長 の 時 間 

 

皆様こんにちは。和田さんには、春を感じさせる「桜」等

の曲を弾いて頂き、ありがとうございます。いよいよ新年度

入りをし、何かとご多用の中、多くの皆様にご出席を頂き、

誠にありがとうございます。 

 ４月１５日に予定されております５０周年記念の式典祝賀

会、翌日の懇親旅行、４月２０日の行田ロータリー文庫図

書贈呈式例会と一連の行事が迫ってまいりました。黒渕

実行委員長を中心に昨年より準備が進んでまいりました

が、お蔭様で１８０名以上の大変多くのご参加で開催でき

ることとなりました。皆様のこの間のご協力に心より感謝申

し上げます。今日はその最終打合せの例会です。本年は

クラブにとりまして、この先５０年のスタートの意味もあり、成

功裡に終了させたいと考えておりますので、最後までご協

力の程、宜しくお願い致します。 

 報告を２つさせて頂きます。１つ目ですが、今年は５０周

年の年ということと、行田に大変ご縁のある公益財団法人

忍郷友会会長の松平忠昌さんを名誉会員として、先程の

理事会で承認を頂きました。よろしくお願いいたします。２

つ目ですが、事務局の吉田さんの件を報告させて頂きま

す。今迄大変元気な方で頑張って頂いていましたが、病

気治療のため入院されました。皆様に大変申し分けない、

皆様にくれぐれも宜しくとおっしゃっておりました。お見舞

いなどは一切ご辞退したいとのことです。今月一杯位はお

休みの予定です。早期快復を願っております。幹事はじ

め皆様に何かとご負担をお掛けしますが、何分宜しくお願

い申し上げます。 
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幹 事 報 告 

 

皆さん、こんにちは。 

本日メーキャップでお越しの、鴻巣水曜ロータリークラ

ブ 山口様 石井様 馬場様ようこそお越しくださいまし

た。 

では幹事報告をいたします。 

1.    先程、4月定例理事会が開催されました。審議事 

項は次の通りです。 

１号 前回議事録承認の件 

２号 ５月プログラム承認の件 

３号 行田・白河児童交流会企画案承認の件 

４号 さきたま火祭り協賛広告承認の件 

５号 名誉会員推戴承認の件 

６号 ｽﾀｰﾀﾞｽﾄ・ﾋｭｰﾏﾝ・ﾈｯﾄﾜｰｸ コンサート後援 

承認の件 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

2.   先週の例会で入会予定者としてお名前を発表させ

ていただきました小林群司さんにつきまして 異議

のある方はいらっしゃいませんでした。また会費の

納入も頂きましたので、本日この後に入会式を行い

ます。 

3.  本日の例会は、５０周年実行委員会の担当です。よ

ろしくお願いいたします。 

その関連ですが、５０周年記念式典並びに親睦旅

行の登録料につきまして、まだ振込をしていないと

いう方に於かれましては、本日もしくは明日までに

はお振込みいただくようお願いいたします。 

4.  本日の会長の時間でもお話し頂いた通り、事務局員

の吉田久子さんがご病気の為、今週月曜日から入

院されました。ご本人のお話では、約３週間の入院

とのことですので、少なくとも今月中は事務局員不

在となります。50周年の式典に参加協力できないこ

とを、本人も大変申し訳なく、またとても残念だと悔

しがっておられました。 

事務的な手続きとして、クラブの通帳等は、幹事

の私がお預かりしましたが、例会の設営・後片付け

等については、改めて皆様のご協力をお願いした

いと思います。それ以外のメール送信やＦＡＸ連絡、

資料作成などについては、大変ご面倒とは思いま

すが、各委員長さんや担当の方にお願いすること

になりますのでご理解ご協力をお願いいたします。 

なお、ご本人の意向で御見舞はご遠慮願いたい

とのことです。私も入院先を教えて頂いておりませ

んので、こちらも御了解ください。 

5.  来週の例会は、４／１３木曜日に、ここアイトピアにて

昼間の例会となります。内容は、新入会員による卓

話となります。予定としては、木島会員・吉岡会員・

小池会員と伺っています。宜しくお願い致します。 

来 訪 者 紹 介  

 
鴻巣水曜 RC 山口様 馬場様  石井様 

4月 29日に行われる『ふれあい鴻巣ウォーキング』のキャ

ラバンにお越し頂きました。 

入 会 式 

 
太陽グループ自動車教習所の小林 群司さんが入会され

ました。 
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誕 生 祝 

 

 
 

ロータリーの友読み処紹介 

 

 
鴨田委員長 

横書き P14 女性会員で広がる多様性 

各地域の女性会員から女性会員の増加の必要性 

横書き P36  

今歌われているロータリークラブの歌の歴史 

縦書き P４ 母子の健康 

是非、お読みください 

 

委 員 会 報 告 

 

ロータリー記念事業 蔭山委員長 

４月２０日 教育文化センターみらいにて行われるロータリ

ー文庫 図書（DVD）贈呈式への参加要請。 

 

５０ 周 年 

 
５０周年黒渕委員長 

４月１５日に行われる５０周年式典の役割分担、そして会

員全員おもてなしの心でお客様をお迎えし、成功させまし

ょう。 

 
山本憲作副委員長 

当日のスケジュールの詳細及び確認。 
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司会 中島会員  

 

出 席 状 況 報 告 

 

鈴木克枝会員 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６９名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ４３名 

B 各承認者の例会出席者 １０名 

MU 本日のメーキャップ者 ３名 

本日の出席率 ７３％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員 

鴻巣水曜ロータリークラブの皆様ようこそいらっしゃいまし

た。  

小林さんご入会おめでとうございます。よろしくお願い致し

ます。 

５０周年記念ご協力ありがとうございます。 

 

○渡辺会員 

小林群司様入会おめでとうございます。 

吉田久子さんお休みの間、皆様のご協力を宜しくお願い

致します。 

○事務局 吉田久子 

この度、病気治療の為、事務局不在となります事をどうか

お許し下さい。この様な時に大変申し訳ございません。 

創立５０周年の成功を心より願っております。 

○鴻巣水曜ロータリークラブ 山口 光男様 

ふれあいウォーキングのキャラバンに来ました。 

よろしくお願いします。 

○鴻巣水曜ロータリークラブ 馬場 知行様 

ウォーキング、キャラバンにまいりました。 

よろしくお願いします。 

○鴻巣水曜ロータリークラブ 石井 英男様 

よろしくお願いします。 

 


